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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Борців з Білорусі та Росії допустили до турнірів

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Бюро Об'єднаного світу боротьби(UWW) дозволило російським атлетам виступати на турнірах без
обмежень - з прапором та гімном країни. Про це повідомляє UWW. Аналогічне рішення ухвалили і щодо
білоруських спортсменів.

"Згідно з оновленими правилами участі, борці з Білорусі та Росії виступатимуть під прапорами своїх
країн на всіх вікових рівнях, включаючи дорослу категорію. На формі спортсменів та персоналу тепер
можуть бути нанесені абревіатури "RUS" та "BLR", а національні гімни обох країн виконуватимуться
під час церемоній нагородження на змаганнях UWW, якщо їхні борці завоюють золоті медалі чи команда
виграє чемпіонат", - йдеться у заяві.

UWW з олімпійських видів об'єднує вільну, греко-римську та жіночу боротьбу. У цих видах на
Олімпіаді-2028 буде розіграно 18 комплектів медалей.

UWW - четверта олімпійська федерація, яка дозволила росіянам виступати на міжнародних турнірах під
власним прапором. Раніше аналогічне рішення ухвалили Міжнародні федерації дзюдо (15 комплектів
медалей на Олімпіаді-2028), тхеквондо (8) та з водних видів спорту (55), яка є найбільшою за кількістю
медалей на Олімпійських іграх.

При цьому жодна зимова олімпійська федерація не дозволила росіянам виступати з прапором. На даний
момент лише Міжнародна лижна федерація зняла відсторонення з російських спортсменів.

BAGNET нагадує, після початку збройного вторгнення в Україну у 2022 році Міжнародний
олімпійський комітет (МОК) рекомендував не допускати російських та білоруських спортсменів до
міжнародних змагань. У 2023 році МОК дозволив атлетам можливість виступати у нейтральному статусі
в індивідуальних видах спорту. 7 травня 2026 року організація зняла санкції з білоруських спортсменів.
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